

Žádost oblastního spolku Českého červeného kříže Ostrava



Český červený kříž

Oblastní spolek ČČK Ostrava
Červeného kříže 4
702 00 Ostrava




náměstek hejtmana

Moravskoslezský kraj

V Ostravě dne 8.3.2023

Věc: Žádost o dar - sanitní vozidlo

Vážený pane náměstku,

jednou z hlavních činností Českého červeného kříže v Ostravě je poskytování zdravotnických asistencí na kulturních, společenských a sportovních akcích na území Moravskoslezského kraje. Z těch pravidelných a nejvýznamnějších bych uvedl festivaly Colours of Ostrava a MHF Leoše Janáčka, mezinárodní atletický mítink Zlatá tretra, utkání HC Vítkovice a HC Oceláři Třinec a desítky dalších akcí ročně v našem regionu. K zajištění těchto zabezpečení používáme celkem 2 sanitní a 2 zásahová vozidla. Jedno ze sanitních vozidel VW Transporter svým stářím a stále většími náklady na opravy + prohlubující se korozi začíná být ekonomicky pro další provoz neudržitelné, proto bychom Vás touto cestou chtěli požádat o darování - převod sanitního vozidla ZZS MSK. V rámci spolupráce se ZZS MSK jsme konkrétní vozidlo vhodné k darování již předběžně konzultovali s ředitelem . Se záchrannou službou pravidelně spolupracujeme nejen při zdravotnických zajištěních akcí velkého rozsahu, ale také při dalších aktivitách především v oblasti výcviku a vzdělávání či prezentačních akcích. Darované vozidlo budeme kromě zdravotnických zajištění využívat také jako ostatní složka IZS při mimořádných událostech, při výcviku, školení a prezentačních akcích pro veřejnost.

Rádi bychom, kdyby byla možnost nám auto darovat (stejně jako se tomu dělo v minulosti) také s částečným vybavením (transportní technika, držáky přístrojů a případně některé přístroje samotné) - konkrétně bychom již komunikovali s vedením ZZS MSK. Ostatní dovybavení vozidla do provozu, včetně polepu celého vozidla dle designu ČČK již zajistíme z vlastních prostředků.

Vážený pane náměstku, děkujeme za projednání této žádosti a věříme v její pozitivní výsledek, kterým byste našim členům umožnili kontinuálně v co nejlepší kvalitě pokračovat v záchranně toho nejcejnějšího - lidských životů.

V úctě za OS ČČK Ostrava

